



18 martie 2025

## COMUNICAT

**Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:**

La data de 17.03.2025, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală împotriva a doi inculpați (doi bărbați în vârstă de 17, respectiv 18 ani), cercetați pentru săvârșirea infracțiunii de tentativă de omor calificat săvârșit cu premeditare, în calitate de autor, respectiv complice, precum și pentru infracțiunea de tulburare a ordinii și liniștii publice.

În baza mijloacelor de probă administrate procurorii au reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

În data de 16.03.2024, în jurul orei 14:10, inculpatul în vârstă de 17 ani s-a deplasat în apropierea blocului persoanei vătămate (un bărbat în vârstă de 20 de ani), situat în mun. București, sector 4, iar când victima a ieșit din scară inculpatul a lovit-o în repetate rânduri în torace și în cap, folosind o coadă de topor din material lemnos, provocând căderea victimei și lovirea de sol.

Probele au relevat că inculpatul în vârstă de 17 ani a premeditat săvârșirea faptei înarmându-se cu o coadă de topor și deplasându-se la locul săvârșirii faptei împreună cu inculpatul în vârstă de 18 ani - înarmat cu un cuțit, precum și cu alte două persoane - înarmate cu o coadă de topor, respectiv spray iritant lacrimogen.

Inculpatul în vârstă de 18 ani, acuzat de complicitate la tentativă de omor calificat, i-a acordat sprijin moral autorului faptei, la fel cum au făcut și ceilalți doi participanți. Dintre cei din urmă, unul este cercetat în calitate de suspect pentru infracțiunea de complicitate la tentativă de omor calificat și se fac activități pentru depistarea sa, iar celălalt nu a fost încă identificat.

După ce a fost agresată de inculpatul în vârstă de 17 ani, victima a rămas pe sol, în stare convulsivă, fiind transportată în stare gravă la Spitalul Universitar de Urgență București. În prezent, starea victimei este critică.

Prin violențele descrise mai sus, săvârșite în public, a fost tulburată ordinea și liniștea publică.

Inculpații (în vârstă de 17, respectiv 18 ani) au fost reținuți pentru 24 de ore, iar la data de 17.03.2025 judecătorul de drepturi și libertăți de la Tribunalul București a dispus luarea măsurii arestării preventive față de cei doi inculpați pentru 30 de zile.

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București - Serviciul Omoruri, în vederea găsirii suspectului menționat mai sus, precum și pentru identificarea celui de-al patrulea participant.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a

probatoriului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI  
DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**